
25年度食育講座　アンケート一覧（保護者に対するアンケート）

母親 7

父親 1

娘 4

息子 4

保護者（ご自身） 2

子ども 3

両方 3

20代 2

30代 4

40代 2

子どもの学年1年 3

子どもの学年2年 5

①非常に意識している 1

②まぁまぁ意識している 6

③あまり意識していない 1

④全く意識していない 0

①非常に楽しかった 6

②まぁまぁ楽しかった 2

③あまり楽しくなかった 0

④全く楽しくなかった 0

①栄養などについての講義 1

②ソイバーグづくり（調理） 6

③カラフルパン（調理） 3

④お花畑のゆで野菜（調理） 3

⑤その他 0

①必ず作りたい 2

②できれば作りたい 6

③あまり作りたくない 0

④全く作りたくない 0

①非常に満足した 5

②まぁまぁ満足した 3

③あまり満足しなかった 0

④全く満足しなかった 0

①とても参加したい 6

②まぁまぁ参加したい 2

③あまり参加したくない 0

④全く参加したくない 0

①調理実習（実習） 5

②調理実習（見学） 1

③栄養講座（講義） 1

④マナー講座（講義） 1

⑤栄養バランス講座（講義） 2

⑥その他 0

100点 5

90点 1

80点 2

自由記述 2-⑧での点数
ガレットに使う油の種類が分かりませんでした 90
時間にもう少し余裕があったらと思いました。ありがとうございました 100
1班に一人先生というか，サポートしてくれる人が欲しかったと思いまし 100
昨年も参加しましたが，この講座に参加してから子供が野菜が出る
たび「これは骨をつくる…」「これはビタミン」等と興味を持ち，家でも
話題ができています！！

100

⑦今後，どのような食育講座に参加されたいと思われますか？

③本日の食育講座の中で，最も良かった点を教えてください
（複数回答あり）

④本日調理した野菜の料理をご家庭でも作りたいと思いますか？

⑤本日の講座の全体的な満足度について

⑥函館短期大学で行う食育講座に，また参加されたいと思います
か？

⑧本日の食育講座に点数をつけるとしたら，何点ですか？（100点満
点）

1

2

①保護者の性別

②子どもの性別

③参加に積極的だったのは

④保護者の年齢層

④子供の学年

①普段から食育を意識されていらっしゃいますか？

②本日の食育講座に，楽しくご参加いただけましたでしょうか？



2-①食育への意識

13%

74%

13% 0%

①非常に意識してい
る

②まぁまぁ意識してい
る

③あまり意識していな
い

④全く意識していない

2-②本講座について

75%

25%

0%

0%

①非常に楽しかった

②まぁまぁ楽しかった

③あまり楽しくなかっ
た

④全く楽しくなかった

2-③本日の講座の中で良かっ
た内容

8%

46%

23%

23%

0%

①栄養などについて
の講義

②ソイバーグづくり
（調理）

③カラフルパン（調
理）

④お花畑のゆで野菜
（調理）

⑤その他

2-④家庭でも作りたいか？

25%

75%

0%

0%

①必ず作りたい

②できれば作りたい

③あまり作りたくない

④全く作りたくない

2-⑤講座への満足度

62%

38%

0%

0%

①非常に満足した

②まぁまぁ満足した

③あまり満足しな
かった

④全く満足しなかっ
た

2-⑥本学の食育講座にまた
参加したいか？

75%

25%

0%

0% ①とても参加したい

②まぁまぁ参加した
い

③あまり参加したく
ない

④全く参加したくない

2-⑦今後希望する内容

50%

10%

10%

10%

20%
0%

①調理実習（実習）

②調理実習（見学）

③栄養講座（講義）

④マナー講座（講義）

⑤栄養バランス講座
（講義）

⑥その他

2-⑧本日の講座の点数

62%13%

25%

100点

90点

80点



25年度食育講座　アンケート一覧（子どもに対するアンケート）

アンケート集計（子ども） 項目 数
①非常に楽しかった 5
②まぁまぁ楽しかった 3
③あまり楽しくなかった 0
④全く楽しくなかった 0
①にんじんの型抜 1
②ゴマすり 1
③野菜の下ごしらえ 0
④料理の盛り付け 1
⑤試食 0
⑥食堂で行った講座 6
⑦その他 0
①必ず作りたい 5
②できれば作りたい 2
③あまり作りたくない 1
④全く作りたくない 0
①非常に満足した 6
②まぁまぁ満足した 2
③あまり満足しなかった 0
④全く満足しなかった 0
①とても参加したい 7
②まぁまぁ参加したい 0
③あまり参加したくない 1
④全く参加したくない 0

(5)また参加したいですか？

(1)今日は楽しかったですか？

(2)今日の中で一番楽しかったのは？
（複数回答あり）

(3)今日作った野菜の料理を，お家でも作りたいで
すか？

(4)今日は満足しましたか？

(1)本日の講座について

62%

38%

0%

0% ①非常に楽しかった

②まぁまぁ楽しかった

③あまり楽しくなかっ
た

④全く楽しくなかった

(2)楽しかった活動
11%

11%

0%

11%

0%67%

0% ①にんじんの型抜

②ゴマすり

③野菜の下ごしらえ

④料理の盛り付け

⑤試食

⑥食堂で行った講座

⑦その他

(3)今日作った野菜の料理
を

家でも作りたいか

62%

25%

13% 0%

①必ず作りたい

②できれば作りたい

③あまり作りたくない

④全く作りたくない

(4)講座への満足度

75%

25%

0%

0%
①非常に満足した

②まぁまぁ満足した

③あまり満足しな
かった

④全く満足しなかっ
た

(5)また参加したいか

87%

0%

13%
0%

①とても参加したい

②まぁまぁ参加したい

③あまり参加したくな
い

④全く参加したくない


